SLOVNÉ ÚLOHY NA LINEÁRNE ROVNICE S 1 NEZNÁMOU

1. [image: image6.jpg]


Súčet dvoch čísel je 854, jedno je o 216 väčšie ako druhé. Aké sú to čísla? 
2. [image: image7.jpg]SLOVENSKO




Katka a Danka zbierajú známky. Katka má 4-krát viac známok ako Danka. Spolu ich majú 545. Koľko známok má Katka a koľko Danka?                                         
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Za tri dni prešli žiaci na výlete 22 km. Prvý deň prešli 2-krát viac ako tretí deň, druhý deň prešli o 8 km menej ako prvý deň. Koľko km prešli počas túry v jednotlivých dňoch? 
4. Chlapec prečítal knihu za 4 dni. Prvý deň prečítal tretinu knihy, druhý deň šestinu a tretí deň štvrtinu knihy. Na posledný deň mu ostalo ešte 30 strán. Koľko strán mala kniha?

5. Koľko žiakov je v deviatych ročníkoch školy, keď polovica z nich sa hlási na stredné odborné školy, tretina na hotelové akadémie                   a 26 žiakov na gymnáziá?
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6. Traja brigádnici dostali spolu 6 400€. Prvý brigádnik dostal  odmeny druhého a tretí dostal o 400 € viac ako prvý. Koľko dostal každý?
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V záhrade kvitne o 20 tulipánov viac ako narcisov. Koľko kvitne                   v záhrade tulipánov, keď spolu je tam 70 kvetov. [image: image4.jpg]



8. V ovocnom sade je spolu 568 jabloní a hrušiek. Koľko je ktorých, ak hrušiek je 3 – krát menej ako jabloní? 
9. Budík, dámske hodinky a pánske hodinky stoja spolu 773€. Dámske hodinky sú 10-krát drahšie ako budík a pánske hodinky stoja o 80€ viac ako dámske hodinky. Koľko stoja pánske hodinky? 
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10. Z kovovej tyče zhotovili 3 súčiastky. Na prvú spotrebovali polovicu tyče, na druhú tretinu tyče a tretia mala hmotnosť 3kg. Akú hmotnosť mala celá tyč?
11. Peter sa zúčastnil bežeckých pretekov. V určitej chvíli bola polovica všetkých pretekárov pred ním a dve pätiny všetkých pretekárov                 za ním. Koľko bežcov sa zúčastnilo pretekov? 
[image: image11.jpg]



[image: image5.jpg]



12. 36 cukríkov bolo uložených v troch nádobách tak, že v druhej nádobe bolo dvakrát viac cukríkov než v prvej a v tretej bolo trikrát viac ako v prvej. Koľko cukríkov bolo v každej nádobe?

